



Postat în data de 22.10.2021

TABEL NOMINAL
cu candidații înscriși la concursul pentru ocuparea
a 28 de posturi vacante de execuție de agent operativ (22 posturi femei și 6 posturi
bărbați) în cadrul sectorului operativ
la Penitenciarul de Femei Ploiești-Târgșorul Nou
programați la evaluarea psihologică

CANDIDAȚILOR LI SE INTERZICE SĂ AIBĂ ASUPRA LOR, ÎN INCINTA UNITĂȚII PENITENCIARE: TELEFOANE MOBILE, SMARTWATCH-URI, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, ORICE DISPOZITIV DE STOCARE DATE (STICK MEMORIE, HDD-URI), MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE OBIECTE METALICE SAU ALTE ELECTRONICE CARE PERMIT STOCAREA/INREGISTRAREA AUDIO/VIDEO, ALCOOL, ARME DE ORICE FEL ETC.

Vă rugăm **să citiți cu atenție** documentul **PRECIZĂRI TESTARE PSIHOLOGICĂ** postat pe site-ul Penitenciarului de Femei Ploiești-Târgșorul Nou.

Testarea psihologică se va desfășura la punctul de lucru al Serviciului Psihologia Personalului din incinta Centrului de Detenție CRAIOVA
(Mun. Craiova, str. Bariera Vâlcii, nr. 160A, județul Dolj)

Nr. Crt.	Cod candidat	Post	Locul susținerii testării psihologice	Data și ora planificării
1.	PFPTNPHB 412	Agent operativ	PL- SPsP - CD Craiova	26.10.2021 ora: 12:00

Important:

Pentru susținerea testării psihologice, candidații se vor prezenta la data stabilită cu minimum 15 minute înainte de ora la care sunt programați.

Candidații vor avea asupra lor, în vederea prezentării/verificării, următoarele:

- cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul (în original);
- "Chestionarul Coronavirus" completat în ziua respectivă;
- dovada plății taxei de evaluare psihologică (Ordin de plata/transfer bancar tipărit sau chitanța în original) ori, după caz, adeverința pentru scutirea de la plata taxei de evaluare psihologică (în original);
- pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.

Reamintim că, codul IBAN al ANP pentru încasarea contravalorii taxelor psihologice este: RO84TREZ70020G365000XXXX deschis la ATPMB, Beneficiar Administrația Națională a Penitenciarelor, cod fiscal 4266324 - Taxa de evaluare psihologică